Nout Colis Solidaire

Verbatim de conférence de presse du 02/10/2020
Pascal Thiaw-Kine, PDG de E.Leclerc Réunion.
« Devant l'urgence de la situation sanitaire nous avons souhaité nous mobiliser et solliciter la solidarité des Réunionnais et d'acteurs publics et privés en s'appuyant sur la notion de vivre-ensemble si chère pour notre île. Grâce à l'engagement de tous, Nout Colis Solidaire a été un véritable succès. 

Mais nous ne souhaitons pas nous arrêter là et voulons pérenniser cette opération et ce partenariat innovant qui débouche sur un nouveau savoir-faire. Toujours autour de cette émulation collective, nous voulons nous inscrire dans la durée et doubler le nombre de colis distribués dès 2021.

Si le résultat est important et nous motive, c'est l'ensemble de la démarche RSE (*responsabilité sociétale des entreprises)  qui est également à souligner. Une démarche sur laquelle on doit s'appuyer pour le développement de La Réunion. En tant qu'acteurs économiques nous devons rendre au territoire, c'est pourquoi nous appelons toutes les entreprises qui partagent ces valeurs à nous rejoindre. On a tous un rôle à jouer ». 

Frédéric Brette, Directeur Général du Crédit Agricole Mutuel de La Réunion.
« Au-delà de notre métier de banquier, qui nous pousse à être présent pour soutenir les plus fragiles, il est important de pouvoir développer des actions de solidarité qui s'éloignent de notre cœur de métier mais font partie de l'ADN du Crédit Agricole. 

Agir dans l’intérêt de nos clients est notre raison d'être, c'est pourquoi nous avons développé beaucoup de projets et joué collectif. L'opération Nout Colis Solidaire est en ce sens  exemplaire pour fédérer les talents et les énergies car seul on ne pourrait pas y arriver ». 

Serge Tardy, Chef du Pôle de prévention et de lutte contre les exclusions de la Direction de la jeunesse, des sports et de la cohésion sociale.
« Nous avons bien résisté à la crise mais les stocks ont tout de même bien fondu. Cette opération va bénéficier à 40.000 Réunionnais et a permis d'assurer la continuité du dispositif et d'augmenter les stocks. Car on constate que de nouveaux publics ont été fragilisés par la crise. 

Le volet solidarité du plan de relance permettra d'accompagner les actions de solidarité et les associations et cette action s'inscrit parfaitement dans la stratégie de lutte contre la pauvreté voulue par l’État qui souhaite mobiliser les acteurs privés. C'était un pari ambitieux qui a fonctionné et qui prouve la valeur ajoutée de la rigueur et la méthodologie des entreprises.

Cette opération démontre l'impact que peut avoir l'ambition de mettre en place un dispositif pour soutenir une grande cause quand on parvient à rassembler les énergies et les compétences. Cet exemple doit nous permettre de porter une nouvelle exigence ».

